СОГЛАСИЕ
посетителя сайта на обработку персональных данных

Настоящим, при размещении (вводе) своих персональных данных на Интернет-сайте https://гринвуд.рф/ даю согласие ИП Козаченко Г.А., который находится по адресу: 295000, Республика Крым, г. Симферополь, ул. Джанкойская, д. 163, кв. 6 (далее – Оператор), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов Google analytics, Яндекс.Метрика, в соответствии со следующим перечнем:
– источник захода на сайт http://гринвуд.рф (далее – Сайт Оператора) и информация поискового или рекламного запроса;
– данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство);
– пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео;
- адрес электронной почты;
- номер контактного телефона;
– данные, характеризующие аудиторные сегменты;
– параметры сессии;
– данные о времени посещения;
– идентификатор пользователя, хранимый в cookie,
для получения актуальной информации о продуктах Оператора.
Также даю свое согласие на предоставление Оператором моих персональных данных как посетителя Сайта Оператора третьим лицам, с которыми сотрудничает Оператор. Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ).
Настоящее  согласие  действует  со  дня  его подписания до дня отзыва в письменной форме.
Согласие может быть отозвано в любой момент посредством направления письменного заявления на электронный адрес: office@greenwoodgroup.ru.


